CONDICIONES DE ARRENDAMIENTO DE FOROS

•
La reservación del foro deberá hacerse por escrito, estableciendo el fin para el cual se va a utilizar (construcción, grabación, filmación, otros, etc.). Deberá también indicarse la hora del llamado.
•
El foro debe ser entregado en las mismas condiciones en que fue recibido: vacío y limpio.  Cualquier material dejado en el foro será retirado por Renta Imagen disponiendo de éste como convenga a sus intereses y efectuando el cargo correspondiente al usuario por la carga, descarga y acarreos. 


Debido a las nuevas disposiciones oficiales del Gobierno del Distrito Federal, en cuanto al manejo de basura, cada producción deberá llevarse todos los restos de su escenografia, ya que dichos materiales (madera pintada, madera con clavos etc) están considerados como desechos especiales y el camion recolector de basura cobra $3,000.00 por viaje, mismos que tendrían que pagar la producción responsable.
•
Si el consumo de energía en el Foro I  excede a los 30,000 w, debe solicitarse una planta generadora con la capacidad necesaria para llevar a cabo la producción.  En el Foro II siempre se utiliza planta generadora.
•
La hora de corte y/o terminación debe registrarse en la caseta de vigilancia ubicada en la entrada principal del Centro de Producción.  El vigilante en turno y el encargado de equipo deben revisar que todo se encuentre en la misma condición en que fue entregado e inspeccionar el estado del foro y equipo.  Una vez hecho esto, deberán firmar el reporte correspondiente de conformidad y de recibido, junto con el responsable de la producción.  Las observaciones de todos quedarán registradas en el mismo documento.
•
El uso de agua, fuego y explosivos debe ser notificado con anticipación a la gerencia de Renta Imagen.  La autorización correspondiente deberá ser dada por escrito, adjuntando una responsiva firmada por parte de la casa productora.
•
Las tarifas del foro se aplican de la siguiente manera:
1. La renta mínima del foro es por día de producción.
2. La renta se liquidará por adelantado para poder confirmar la reservación.
3. El horario de renta de los foros por día es de 5:00 a.m. a 5:00 a.m. del día siguiente.  Cuando el foro se encuentre disponible, la hora de entrada podrá ser anticipada.
•
Queda prohibido:  hacer perforaciones de cualquier tipo, pintar la estructura, puertas, paredes, etc., a menos que se cuente con una autorización por escrito de la gerencia de Renta Imagen.  La autorización incluirá el costo del reacondicionamiento del foro, mismo que deberá ser firmado de aceptado por el cliente y/o responsable de la producción.
•
La reparación de cualquier daño ocasionado a las instalaciones por parte del usuario del foro correrá por cuenta de ésta. Unicamente se podrán utlizar proveedores o contratistas aprobados por la gerencia de Renta Imagen.  Durante el tiempo que duren las reparaciones, la renta del foro y/o de las áreas afectadas  seguirá corriendo hasta que el foro o las áreas en cuestión regresen a su condición original.
•
Las cancelaciones con menos de dos días de anticipación estarán sujetas al cargo del 100%; con menos de tres días hábiles se reembolsará el 50%; con menos de cuatro días hábiles el 25% y con más de cuatro días hábiles no se efectuará ningún cargo.
